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Experimento 11 - Teste de bomba hidraulcia com rotacao variavel

A) Definicao e B) Obijetivos:

(Entregar folha impressa com estes itens)

C) Equipamentos:

- Bancada experimental com moto-bomba acionada por inversor de frequéncia.
- Medidor de vazao Venturi com manémetro de mercurio.
- Man6metros de Bourdon para medicdo de pressdo na succao e no recalque da bmoba.
- Estroboscopio para medicdo da rotacao.

D) Procedimento experimental :

(Entregar folha impressa com este item)

E) Dados experimentais :

Rotor de diametro [mm)]
Frequéncia Ab,e rtura Rotacdao | Manbémetros de Bourdon Venturi
valvula
Leituras F o n p - succao | p - recalque hs hi
[HZ] [graus] [RPM] [mCA] [kgf/cm?] [mm] [mm]
1 60 90
2 50 90
3 40 90
4 30 90
5 60 60
6 50 60
7 40 60
8 30 60
9 60 30
10 50 30
11 40 30
12 30 30
13 60 0
14 50 0
15 40 0
16 30 0




F) Valores calculados :

Rotor de diametro [mm]
Abertura ~ ~ Altura de
. Rotagao Vazao o
valvula elevacao total
Leituras o n Q H
[graus] [RPM] [m3/h] [mCA]
1 90
2 90
3 90
4 90
5 60
6 60
7 60
8 60
9 30
10 30
11 30
12 30
13 0
14 0
15 0
16 0

G) Parametros fixos / Calculos:

- Expressdo para Vazdo em fungdo do Ah de mercdrio :  Q[m®/h] = 2,85,/Ah [mmHg]

- Diametro da tubulacdo na entrada : [mm]
- Diametro da tubulacdo de saida : [mm]
- Expressao para H = [mCA]

H) Analises / Conclusdes:

(Entregar folha impressa com este item)

I) Grafico do Fabricante :

Indicar 5 pontos para a rotagao de 3.600 [RPM] sobre o grafico do fabricante.
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J) Gréfico do ensaio :

Apresentar grafico (folha A4 milimetrada) com todos pontos do teste indicando pontos
na mesma abertura da valvula (5 linhas) , equivalente a perda de carga do sistema. Grafico

H [m] = f(Q [m%/h])



